



**ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КАМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

«20» 05 2026 року

м. Верхньодніпровськ

№ 203

**«Про затвердження подання про  
можливість призначення опікуном  
Бондаренка В.Й. над Бондаренком О.В.»**

З метою забезпечення захисту прав громадянина Бондаренка Олега Володимировича, розглянувши заяву Бондаренка Володимира Йосиповича, враховуючи рекомендації опікунської ради Верхньодніпровської міської ради, керуючись Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах у справах сім'ї та молоді, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 року № 34/166/131/88, статтею 60 Цивільного кодексу України, статтями 71, 75 Закону України «Про адміністративну процедуру», підпунктом 4 пункту «б» частини першої статті 34, статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Верхньодніпровської міської ради,

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити подання про можливість призначення громадянина Бондаренка Володимира Йосиповича, 31.10.1948 року народження опікуном над громадянином Бондаренком Олегом Володимировичем, 28.03.1983 року народження.

2. Відповідно до законодавства України в разі призначення опікуном гр. Бондаренка В.Й. над гр. Бондаренком О.В., зобов'язати гр. Бондаренка В.Й. сумлінно дотримуватися виконання обов'язків опікуна відносно підопічного (сина) Бондаренка О.В.

3. Довести це рішення до відома громадянина Бондаренка В.Й. шляхом вручення або надсилання його поштою (рекомендованим листом з повідомленням про вручення) та направити це рішення до Верхньодніпровського районного суду.

4. Дане рішення оприлюднити на офіційному веб-сайті Верхньодніпровської міської ради, з урахуванням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

5. Контроль за виконанням даного рішення покладається на секретаря Верхньодніпровської міської ради, голову опікунської ради Чумаченко В.М.

6. Дане рішення набуває чинності з дня доведення його до відома заявника.

Верхньодніпровський міський голова



Геннадій ЛЕБІДЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення виконавчого комітету  
Верхньодніпровської міської ради  
від «10» 05 2026 року № 103

Подання  
про можливість призначення опікуна над громадянином України  
Бондаренком Олегом Володимировичем, 1983 року народження

Громадянин Бондаренко Олег Володимирович, 28.03.1983 року народження (43 роки), паспорт громадянина України АК 461617, виданий Верхньодніпровським РВ УМВС України в Дніпропетровській області від 05.04.1999 року, РНОКПП 3040225715, зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область Кам'янський район м.Верхньодніпровськ провул.Галатовський, буд.2-Б.

Бондаренко Олег Володимирович, є особою з інвалідністю з дитинства II групи, відповідно довідки МСЕК сер.МСЕ-ДНА-01 №150420 від 16.06.1999 року, виданої міжрайонною психіатричною МСЕК № 2.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської ради № 302 від 14.09.2000 року «Про затвердження постанови опікунської ради» було призначено опікуном матір Бондаренко Валентину Олексіївну, 27.01.1955 року народження над сином Бондаренком Олегом Володимировичем, інвалідом з дитинства.

28.02.2025 року гр.Бондаренко Валентина Олексіївна померла, згідно із свідоцтвом про смерть II-КИ № 225573 від 04.03.2025 року видане Верхньодніпровським відділом державної реєстрації цивільного стану у Кам'янському районі Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса).

Гр.Бондаренко Олег Володимирович має психічне захворювання, яке призводить до того, що він не може повною мірою усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, потребує як медичного нагляду та лікування, так і стороннього догляду та нагляду. Через свій незадовільний психічний стан Бондаренко Олег Володимирович не може виконувати ніякі види праці, правильно орієнтуватися та оцінювати прості життєві ситуації, не має можливості особисто реалізувати свої права та усвідомлювати ступінь відповідальності своїх дій. Внаслідок свого хронічного психічного захворювання не може самостійно захищати свої права та виконувати свої обов'язки, потребує постійного догляду та допомоги. Відповідно, виникла необхідність у призначенні опікуна.

Громадянин України Бондаренко Володимир Йосипович, 31.10.1948 року народження, звернувся до органу опіки та піклування Верхньодніпровської міської ради із заявою, в якій просить призначити його опікуном над своїм сином Бондаренком Олегом Володимировичем, 28.03.1983 року народження.

Орган опіки та піклування Верхньодніпровської міської ради розглянувши матеріали, з'ясувавши обставини встановив,

-громадянин Бондаренко Володимир Йосипович, 31.10.1948 року народження (77 років), паспорт громадянина України АЕ 456626, виданий Верхньодніпровським РВ УМВС України в Дніпропетровській області 03.01.1997 року, РНОКПП 1783604912, зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область Кам'янський район м.Верхньодніпровськ провул.Галатовський, буд.2-Б. Заявник проживає разом зі своїм сином Бондаренком Олегом Володимировичем за однією адресою.

Згідно висновку КП«Верхньодніпровська центральна міська лікарня» Верхньодніпровської міської ради» виданого 04.05.2026 року про стан здоров'я Бондаренка Володимира Йосиповича: заявник є здоровим, що підтверджує його здатність виконувати обов'язки опікуна свого сина Бондаренком Олегом Володимировичем.

Відповідно до характеристики №03-36/22 від 24.04.2026 року виданої Верхньодніпровською міською радою, заявник зарекомендував себе з позитивного боку, компрометуючих матеріалів відносно нього до міської ради не надходило. В порушенні громадського порядку помічений не був. З сусідами підтримує добрі стосунки. Алкогольними напоями, не зловживає. До адміністративної відповідальності не притягувався.

- судимості станом на 04.05.2026 рік незнятої чи непогашеної не має, надано витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» ФОВМ-006055932.

Враховуючи те, що Бондаренко Володимир Йосипович приймає на себе обов'язок про опіку за підопічним (сином) Бондаренком Олегом Володимировичем, з метою забезпечення захисту його прав, керуючись Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 1999 року № 34/166/131/88, керуючись статтею 60 Цивільного кодексу України, рада опіки та піклування Верхньодніпровської міської ради вбачає за можливе призначення громадянина Бондаренка Володимира Йосиповича, 31.10.1948 року народження опікуном над громадянином Бондаренком Олегом Володимировичем, 28.03.1983 року народження, у разі визнання судом Бондаренка Олега Володимировича недієздатним.

секретар Верхньодніпровської міської ради,  
голова опікунської ради

Валентина ЧУМАЧЕНКО

начальник Управління соціального захисту  
населення та ветеранської політики Верхньодніпровської  
міської ради, заступник голови опікунської ради

Алла ЧЕРНИШ

начальник відділу з питань соціальної  
політики Управління соціального захисту населення  
та ветеранської політики, секретар опікунської ради

Анюта ТУЦЬКА

директор Комунальної Установи «Центр надання  
соціальних послуг»ВМР, член опікунської ради

Марина РЕДЬКО

начальник юридичного відділу Верхньодніпровської  
міської ради, член опікунської ради

Олександр РЕШЕТНИК

головний спеціаліст юридичного відділу  
Верхньодніпровської міської ради, член опікунської ради

Ольга МКРТЧЯН

заступник директора-начальник відділення соціальних  
послуг за місцем проживання Комунальної Установи  
«Центр надання соціальних послуг»ВМР,  
член опікунської ради

Валентина ОСИПОВА